

## LEISTUNGSERKLÄRUNG (DOP)

Nr. 198812

Produkttyp
Normalputzmörtel GP

Kennzeichen zur Identifikation DIEPLAST 804 grau

Verwendungszweck
Klebe- und Armierungsmörtel

Hersteller

HASIT Trockenmörtel GmbH • Landshuter Str. 30 • D-85356 Freising

System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit
System 4

Komponente des/der Wärmedämm-Verbundsysteme:

DOP 270101: HASIT HASITHERM EPS-Wärmedämmsystem take-it ALPIN 031 DOP 304702: HASIT HASITHERM EPS-Wärmedämmsystem RELAX 032/035 DOP

305501: HASIT HASITHERM EPS-Wärmedämmsystem optiWALL 032/035 DOP 308501: HASIT HASITHERM MW-P Wärmedämmsystem Dünnputz 035/036 DOP

309101: HASIT HASITHERM MW-P Wärmedämmsystem Grundputz 035/036 DOP

313401: MW-L Wärmedämmsystem Dünnputz 041

313402: MW-L Wärmedämmsystem Grundputz 041

## Erklärte Leistung

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten	Klasse A1	EN 998-1: 2010
Wasseraufnahme	W 2	
Wasserdampfdurchlässig- keit	ca. 20	
Haftzugfestigkeit	≥ 0,08 (N/mm²) bei Bruchbild A, B oder C	
Wärmeleitfähigkeit <b>λ</b> <sub>D</sub>	$\lambda_{10,dry,mat} \le 0.45 \text{ W/(m} \cdot \text{K) für P=50\%}$ $\lambda_{10,dry,mat} \le 0.49 \text{ W/(m} \cdot \text{K) für P=90\%}$ (Tabellenwerte)	
Dauerhaftigkeit	NPD	
Gefährliche Substanzen	NPD	

Die Leistung des Produktes, für das diese Leistungserklärung ausgestellt wurde, entspricht der erklärten Leistung. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der in dieser Leistungserklärung genannte Hersteller.



## Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

	iane Stockinger & Erich Seufert		
(Name und Funktion)			
	Dieses Schreiben wurde maschinell er-		
Freising, 2016-05-10	stellt und ist auch ohne Unterschrift gültig.		
(Ort und Datum der Ausstellung)	(Unterschrift)		